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2000. április 3-án a román büntetésvégrehajtás meghívására a Bács-Kiskun Megyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet küldöttsége vett részt a korszerűsített Maros vásárhelyi 
Büntetés-végrehajtási Intézet ünnepélyes átadásán.

2000. április 6-10. között a német büntetés-végrehajtási szakszervezet meghívására a 
magyar bünetés-végrehajtás 5 fős szakszervezeti küldöttsége Rheinbachban tett látoga
tást. A delegációt Hegyes András vezette.

2000. április 11-17. között Láng Károly bv. őrnagy, a Sopronkőhidai Fegyház és Bör
tön pszichológusa vett részt Cipruson az Európai Igazságügyi és Jogi Társaság (EAPL) 
konferenciáján.

2000. április 30-tól május 6-áig a Heves Megyei B v. Intézet 5 fős küldöttsége Hollan
diában, a zwollei bv. intézetben tapasztalatcserén vett részt.

2000. május 3-tól 6-áig Kéthelyi Péter bv. ezredes, a Baracskai Országos Bv. Intézet 
parancsnoka vett részt az Európa Tanács Berlinben megrendezett konferenciáján.

A szlovák bv.-vel megkötött egyezmény keretében 2000. május 11-én a Fővárosi Bv. 
Intézet 5 fős küldöttsége utazott tapasztalatcserére Besztercebányára.

★
2000. április 19-én dr. Anton Fábry, a szlovák büntetés-végrehajtás országos parancs

noka vezetésével 4 fős szlovák delegáció utazott Budapestre a szlovák-magyar együttmű
ködési szerződés aláírására.

2000. május 31-től június 2-áig a bajor büntetés-végrehajtás straubingi intézete 7 fős 
delegációjának látogatása zajlott. A küldöttség a Váci Fegyház és Börtönben, illete a Bu
dapesti Fegyház és Börtönben járt.

A szlovákiai Dubnica bv. intézet 3 fős delegációja 2000. június 13-án és 14-én együtt
működési megállapodás keretében látogatást tett a Váci Fegyház és Börtönben.

A hollandiai tartományok parancsnoka, J.G.A. van den Brand és a holland Helsinki 
Bizottság igazgatóhelyettese, Raymond Swennenhuis 2000. június 22-én találkozott Bo
kányi István országos parancsnokkal, akivel egyeztették a magyar büntetés-végrehajtás 
európai normákhoz való igazítását és az integráció előkészületi munkáit. A delegáció 
ezenkívül megtekintette a Venyige utcai objektumot.

2000. június 22-én a Kazah Köztársaság országos parancsnoka, Pyotr N. Posmakov 
tett látogatást Bökönyi Istvánnál. A delegáció ugyancsak megtekintette a Venyige utcai 
objektumot és a Budapesti Fegyház és Börtönt.


